

Новый Карповский благовест был приобретён для храма в связи с его 200-летием! Вес самого большого колокола более четырёх тонн, а всего их тринадцать, мелодичных и звонких, изготовленных на колокольном заводе Николая Шувалова, в городе Тулаеве Ярославской области.

...В 30-е годы прошлого века колокола были сброшены с колокольни, и в их числе самый большой – благовест. Храм надолго был лишён «голоса». Уже спустя много лет, когда в 2000-х годах начались реставрационные работы, во время раскопок был найден осколок того самого колокола-благовеста – с ликом Казанской Богородицы. Это и сподвигло возродить храмовые колокола...

Перед тем как состоялось это торжественное событие, митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий, при огромном стечении народа, совершил в обновлённом за последнее время, очень красивом храме Божественную литургию. Церемония освящения сопровождалась пением хора церковных певчих, и это придавало ей особую торжественность и благочестивость. Митрополит Георгий поздравил всех с праздником и дал высокую оценку проведённой реставрационной работе по обновлению Карповского прихода.

Редакцию нашей газеты со Спасо-Преображенским храмом



связывает давнее доброе сотрудничество. Не раз мы бывали в гостях у настоятеля, протоиерея Михаила Сторонкина, а 6 ноября 2013 года он освящал нашу редакцию, в которой трудится много сотрудников с инвалидностью. Кстати, в этой церкви венчались наши поэты, Ионовы Сергей и Антонина. А подарком к 200-летию юбилею старейшего в Нижнем храма стала помощь церковнослужителям в подготовке к изда-

нию брошюры «Карповка» серии «Из жизни одного прихода».

Сейчас храм очень нуждается в помощи всех нижегородцев, ведь ремонтные работы всё ещё продолжаются.

СМС-пожертвование на храм можно перевести, отправив sms на номер 7715 с текстом **Глас 300** (где 300 – сумма пожертвования, которая может быть любой).

Фото Владимира ДОЛГОВА и Алексея ЧУХИНА

День памяти равноапостольного великого князя Владимира, Крестителя Руси, для многочисленных прихожан и чад Спасо-Преображенской церкви станет знаменательным ещё и потому, что 28 июля 2017 года состоялось долгожданное освящение новых благовучных колоколов.

Поможем сообщца

масский Георгий, при огромном стечении народа, совершил в обновлённом за последнее время, очень красивом храме Божественную литургию. Церемо-

ния освящения сопровождалась пением хора церковных певчих, и это придавало ей особую торжественность и благочестивость. Митрополит Георгий поздравил всех с праздником и дал высокую оценку проведённой реставрационной работе по обновлению Карповского прихода.

Редакцию нашей газеты со Спасо-Преображенским храмом



Из новых стихов



Антонина КУЩЕНКО, Борский р-он

Купола отражаются в речке,
Колокольный плывет перезвон,
Замирает от счастья сердечко
И псаломщик читает канон.

В храм уютный, родной и красивый
Я на службу спешу помолиться,
Становлюсь тогда самой счастливой,
Коль допустит Господь причаститься.

Как же стыдно в грехах признаваться,
Ведь грешим мы по собственной воле,
Но страшнее с грехами остаться,
Заклотив свою душу в неволю.

Как быстро наше время мчится,
И день за днём уходит прочь,
А что вчера могло случиться,
Осталось в прошлом, словно ночь.

Что завтра будет – мы не знаем,
Нам знаний этих не дано,
Мы жизнь сегодня проживаем,
Как будто новое кино.

И все мы в нём киноартисты,
Сценарий пишет каждый сам,
Трудяги есть и аферисты,
Банкир и фермер, коммерсант.

Но есть ещё пенсионеры,
Для них сюжет совсем простой,
Читай почаще «символ веры»
И радуйся, что ты живой.

Пусть будет жизнь благоприятна,
Ты не копи на «чёрный день»,
И не ищи на солнце пятна,
Не прячься в собственную тень.

Растить детей и нянчить внуков,
Вот ежедневный подвиг твой,
Расстанься навсегда со скукой,
Пей с родника любви живой.

Случайно сказанное слово
Или с презреньем брошен взгляд,
И плакать ты уже готова,
А губы стиснуты, дрожат.
Мир рушится, кругом обломки,
Что было ценным – не в зачет,
И ты бы постелил соломки,
Коль знал бы, что произойдет.

Остановись, вдохни поглубже,
Быть может все-игра ума,
Ты пояс затяни потуже,
Ведь не тюрьма и не сума.

Все также солнце в небе светит,
Плывут по небу облака,
И кто тебе сейчас ответит,
Что ты валяешь дурака.
Копить в себе обиду-вредно,
Зачем тебе чужая боль,
Пусть кто обидел-будет бедным,
Не сыпь себе на рану соль.

Твори добро



Ирина КРАЕВА, г. Кстово

Нас часто вызывают к старикам

(1-е место)

Нас часто вызывают к старикам
И по болезням, и по пустякам.
И так приятно и отрадно глазу,
Когда за ним все поколение сразу,
И внуки, правнуки, и дети с радостью
Ухаживают за глубокой старостью.

Но есть немало и других примеров,
Где, чтоб не портить

модных интерьеров,
Ни то, чтобы писать, сказать неловко,
Запрячут старость в темную кладовку:
Не может бабушка сама подняться
И к ней врачу никак не подобраться!

Почаще вызывайте к старикам
По самым-самым малым пустякам!
Побольше находите с ними рядом –
Ведь им другого ничего не надо.
И относитесь к ним, как к вашим детям,
Ведь из-за них и Вы - на белом свете!

Алексей БЕЛОВ, р.п. Починки

Храните душу

(2-е место)

Храните душу в чистоте,
От самого рожденья,
Она нежна, и как нигде,
В ней Божества творенье.

Она источник доброты,
Как зимы в веснах тают,
Так от душевной простоты
Печали исчезают.

Храните душу в чистоте,
Она источник света,
Она всегда на высоте,
Она в стихах воспета.

Ее родник от нас зависит,
Не замути родник!
И если в нем вода закиснет,
Так, значит, умер лик.

Не станет человека вовсе,
Не допусти беды,
Пусть песня из души поётся
На нежные лады.

И нам душой дана любовь,
И искренностью сердца,
Чтоб никуда нам вновь и вновь
От высших чувств не деться.

Храните душу в чистоте,
Вам вечность улыбнется,
На каждом жизненном листе
Душа живая бьется.

Как сложно в суетности дней,
Вот «там не так», и «здесь не те»,
Не отвечайте за людей,
Храните душу в чистоте.